
○小学校児童調査結果（抜粋）

問１　お子さんの学年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １年生 89 16.5

2 ２年生 100 18.5

3 ３年生 104 19.2

4 ４年生 76 14.0

5 ５年生 76 14.0

6 ６年生 71 13.1

不明・無回答 25 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問２　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 母親 482 89.1

2 父親 40 7.4

3 その他 1 0.2

不明・無回答 18 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問４　宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父母ともに 276 51.0

2 主に母親 233 43.1

3 主に父親 5 0.9

4 主に祖父母 5 0.9

5 その他 4 0.7

不明・無回答 18 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問５　お住まいの地区はどちらですか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 白井第一小学校区 33 6.1

2 白井第二小学校区 17 3.1

3 白井第三小学校区 76 14.0

4 大山口小学校区 111 20.5

5 南山小学校区 74 13.7

6 池の上小学校区 48 8.9

7 清水口小学校区 57 10.5

8 七次台小学校区 58 10.7

9 桜台小学校区 49 9.1

不明・無回答 18 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問６　あなたは、白井市に、通算で何年お住まいですか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １年未満 6 1.1

2 １年～５年 84 15.5

3 ６年～10年 211 39.0

4 11年～15年 93 17.2

5 16年～20年 42 7.8

6 21年以上 87 16.1

不明・無回答 18 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

１. 封筒の宛て名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます
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問７　あなたは、これからも白井市で暮らしたいですか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 暮らしたい 419 77.4

2 別の場所で暮らしても、いずれ白井市に戻ってきたい 2 0.4

3 別の場所で暮らしたい 87 16.1

不明・無回答 33 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問７-１別の場所で暮らしたい理由はなんですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の結婚、学業、仕事などの都合のため 6 6.9

2 家族の結婚、仕事などの都合のため 2 2.3

3 子どもの誕生や成長、教育のため 16 18.4

4 親や子ども、友人などとの同居・別居のため 6 6.9

5 賃貸借契約などの期限切れ、家主からの立退き要求などのため 1 1.1

6 現在の住宅や周りの環境に不満があるため 40 46.0

7 持ち家を取得するため 5 5.7

8 現在の住宅は通勤・通学に不便なため 42 48.3

9 その他 27 31.0

不明・無回答 1 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 87 100.0

問８　宛て名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 121 22.4

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 296 54.7

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 32 5.9

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 202 37.3

5 いずれもいない 65 12.0

不明・無回答 2 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問９　お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。または場所はありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いる／ある 475 87.8

2 いない／ない 55 10.2

不明・無回答 11 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問９-1　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 子どもの祖父母等の親族 345 72.6

2 友人や知人 383 80.6

3 近所の人 142 29.9

4 学校 114 24.0

5 児童館 5 1.1

6 教育センター室 6 1.3

7 健康課（保健福祉センター） 4 0.8

8 民生委員・児童委員 0 0.0

9 かかりつけの医師 38 8.0

10 家庭児童相談室（保健福祉センター） 7 1.5

11 その他 9 1.9

不明・無回答 2 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 475 100.0

２. 子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます
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問10　母親（1）現在の就労状況はどれですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 115 21.3

2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0

3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 250 46.2

4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 142 26.2

6 これまで就労したことがない 21 3.9

不明・無回答 13 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問10　母親（3）職場までのかかる時間(数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 30分未満 185 56.2

2 1時間未満 92 28.0

3 1時間30未満 30 9.1

4 2時間未満 3 0.9

5 2時間以上 2 0.6

不明・無回答 17 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 329 100.0

問10　母親（4）フルタイムでの就労を希望しますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 フルタイムでの就労希望があり、実現できる見込みがある 11 4.9

2 フルタイムでの就労希望はあるが、実現できる見込みはない 62 27.4

3 パート・アルバイト等で就労を続けることを希望 144 63.7

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 5 2.2

不明・無回答 4 1.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 226 100.0

問11　父親（1）現在の就労状況はどれですか　 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 440 81.3

2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0

3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 0.9

4 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 6 1.1

6 これまで就労したことがない 0 0.0

不明・無回答 90 16.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問11　父親（3）職場までかかる時間(数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 30分未満 5 13.5

2 1時間未満 7 18.9

3 1時間30未満 10 27.0

4 2時間未満 9 24.3

5 2時間以上 1 2.7

不明・無回答 5 13.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 37 100.0

３. 封筒の宛て名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます
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問12　お子さんが入園していた幼稚園・保育園・認定こども園に満足されていましたか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 満足していた 295 54.5

2 まあまあ満足していた 179 33.1

3 やや不満であった 31 5.7

4 不満であった 14 2.6

5 幼稚園・保育園・認定こども園は利用していなかった 2 0.4

不明・無回答 20 3.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問12-１　満足していた理由はなんですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅から近いから 264 55.7

2 駅から近いから 11 2.3

3 職場から近いから 32 6.8

4 兄弟姉妹で同じ園だから 159 33.5

5 保育料が安いから 32 6.8

6 夜間や休日、延長保育に対応しているから 69 14.6

7 乳児保育を実施しているから 6 1.3

8 施設・設備が清潔で整っているから 105 22.2

9 送迎サービスを行っているから 144 30.4

10 駐車場があるから 73 15.4

11 園長・保育士・職員スタッフ等の対応や園の印象がよいから 322 67.9

12 保育だけでなく、さまざまな教育プログラムを提供しているから 77 16.2

13 行事が充実しているから 170 35.9

14 その他 37 7.8

不明・無回答 1 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 474 100.0

問12-２　満足していなかった理由はなんですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅から遠いから 4 8.9

2 駅から遠いから 0 0.0

3 職場から遠いから 0 0.0

4 選考基準に疑問があるから 1 2.2

5 保育料が高いから 18 40.0

6 兄弟姉妹で別の園だから 1 2.2

7 保育士の質に不満 24 53.3

8 園の施設・設備に不満（園庭が狭いなど） 17 37.8

9 保育サービスに不満（送迎、給食がないなど） 8 17.8

10 預けられる時間が短いから 9 20.0

11 希望した園に入れなかったから 9 20.0

12 その他 14 31.1

不明・無回答 1 2.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 45 100.0

問13　白井市に学童保育所があることを知っていますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 514 95.0

2 知らない 12 2.2

不明・無回答 15 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

４．宛て名のお子さんが利用していた幼稚園・保育園・認定こども園についてうかがいます

５．学童保育所の利用についてうかがいます
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問14　宛て名のお子さんは、現在、学童保育所を利用していますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用している 69 12.8

2 利用していない 455 84.1

不明・無回答 17 3.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問14-１　学童保育の利用日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 1 1.4

2 2日 4 5.8

3 3日 9 13.0

4 4日 10 14.5

5 5日 40 58.0

6 6日 2 2.9

7 7日 0 0.0

不明・無回答 3 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 69 100.0

問14-１　学童保育の土曜日の利用 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 13 18.8

2 ない 51 73.9

不明・無回答 5 7.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 69 100.0

問14-２　学童保育所への満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 満足 21 30.4

2 まあまあ満足 23 33.3

3 やや不満 17 24.6

4 不満 7 10.1

不明・無回答 1 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 69 100.0

問14-３　学童保育のどのような点に満足していますか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 施設・環境 24 54.5

2 指導員等の配置状況（人員体制） 16 36.4

3 子どもへの接し方 24 54.5

4 行事 28 63.6

5 おやつ 15 34.1

6 病気やケガの時の対応 9 20.5

7 保護者への情報伝達 15 34.1

8 悩み事等への相談対応 10 22.7

9 保護者の要望・意見への対応 9 20.5

10 安全対策 14 31.8

11 衛生対策 7 15.9

12 その他 2 4.5

不明・無回答 2 4.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 44 100.0
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問14-４　学童保育のどのような点に不満がありますか。（ (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 施設・環境 13 54.2

2 指導員等の配置状況（人員体制） 7 29.2

3 子どもへの接し方 3 12.5

4 行事 1 4.2

5 おやつ 2 8.3

6 病気やケガの時の対応 1 4.2

7 保護者への情報伝達 3 12.5

8 悩み事等への相談対応 0 0.0

9 保護者の要望・意見への対応 3 12.5

10 安全対策 6 25.0

11 衛生対策 3 12.5

12 その他 13 54.2

不明・無回答 1 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 24 100.0

問15低学年　放課後に過ごさせたい場所 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 219 40.5

2 祖父母宅や友人・知人宅 68 12.6

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 225 41.6

4 児童館 59 10.9

5 放課後子ども教室 36 6.7

6 学童保育所 62 11.5

7 ファミリー・サポート・センター 4 0.7

8 その他（児童館以外で公民館で実施されている催し等、公園など） 108 20.0

不明・無回答 233 43.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問16高学年　放課後に過ごさせたい場所 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 370 68.4

2 祖父母宅や友人・知人宅 122 22.6

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 404 74.7

4 児童館 88 16.3

5 放課後子ども教室 90 16.6

6 学童保育所 41 7.6

7 ファミリー・サポート・センター 2 0.4

8 その他（児童館以外で公民館で実施されている催し等、公園など） 178 32.9

不明・無回答 49 9.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問17①土曜日　学童保育所の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 29 5.4

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 23 4.3

3 利用する必要はない 473 87.4

不明・無回答 16 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0 0  20  40  60  80  100  % 
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問17-１　土日祝日に利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 子育てしている方が土曜日に就労しているため 42 77.8

2 子育てしている方が日曜・祝日に就労しているため 24 44.4

3 子育てしている方が家族・親族を介護しているため 1 1.9

4 子育てしている方に病気・障がいがあるため 0 0.0

5 その他 10 18.5

不明・無回答 1 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 54 100.0

問18　長期休暇期間中の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 70 12.9

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 93 17.2

3 利用する必要はない 317 58.6

不明・無回答 61 11.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問18-１　長期休暇期間中に利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 子育てしている方が就労しているため 139 85.3

2 子育てしている方が家族・親族を介護しているため 4 2.5

3 子育てしている方に病気・障がいがあるため 2 1.2

4 その他 20 12.3

不明・無回答 4 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 163 100.0

問19　この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休まざるを得なかったことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あった 346 64.0

2 なかった 187 34.6

不明・無回答 8 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問19-１　この１年間に行った対処方法はどれですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父親が休んだ 24 6.9

2 母親が休んだ 203 58.7

3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 55 15.9

4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 103 29.8

5 病児・病後児の保育を利用した 0 0.0

6 ベビーシッターを利用した 0 0.0

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0

8 その他 22 6.4

不明・無回答 1 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 346 100.0

問19-２　「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 できれば病児保育施設等を利用したい 27 13.1

2 できれば病後児保育施設等を利用したい 26 12.6

3 利用したいとは思わない 162 78.6

不明・無回答 4 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 206 100.0

６．宛て名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます
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問20　鎌ケ谷市との共同により鎌ケ谷総合病院で病後児保育を行っていることを知っていますか (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 116 21.4

2 知らない 417 77.1

不明・無回答 8 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問21　病後児保育を利用したことがありますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 8 1.5

2 利用したことはない 512 94.6

不明・無回答 21 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問22　泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あった 90 16.6

2 なかった 425 78.6

不明・無回答 26 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問22-1　その際の対処方法はどうされましたか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 74 82.2

2 保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 0 0.0

3 仕方なく子どもを同行させた 11 12.2

4 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 7 7.8

5 その他 2 2.2

不明・無回答 1 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 90 100.0

問23　青尐年に関わる活動を行っている団体・機関のうち、あなたが知っているものはどれですか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 子ども会 194 35.9

2 青尐年相談員 138 25.5

3 ボーイスカウト 378 69.9

4 ガールスカウト 249 46.0

5 市民活動団体 106 19.6

6 その他 20 3.7

不明・無回答 90 16.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問24　お子さんは地域活動やグループ活動などに参加されたことがありますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 参加したことがある 143 26.4

2 参加したことはないが、今後は参加させたいと思っている 99 18.3

3 参加したことがなく、今後も予定はない 275 50.8

不明・無回答 24 4.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

７．宛て名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用についてうかがいます

８．地域活動やグループ活動等についてうかがいます

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 
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問24-１　お子さんが参加したことがある、若しくは今後参加させたい地域活動やグループ活動の種類は何ですか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 スポーツ活動 149 61.6

2 文化・音楽活動 95 39.3

3 キャンプ等の野外活動 126 52.1

4 高齢者訪問等の社会福祉活動 36 14.9

5 ホームステイ等の国際交流活動 67 27.7

6 リサイクル活動等の環境分野での社会貢献活動 48 19.8

7 青尐年団体活動 34 14.0

8 その他 11 4.5

不明・無回答 8 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 242 100.0

問25　①母親　育児休業を取得しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 働いていなかった 382 70.6

2 取得した（取得中である） 75 13.9

3 取得していない 58 10.7

不明・無回答 26 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問25-1　①母親　職場に復帰しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 育児休業取得後、職場に復帰した 67 89.3

2 現在も育児休業中である 1 1.3

3 育児休業中に離職した 2 2.7

不明・無回答 5 6.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 75 100.0

問25-２　①母親【実際の育児休業期間】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６ヶ月未満 23 34.3

2 １歳未満 0 0.0

3 １歳６ヶ月未満 32 47.8

4 ２歳未満 0 0.0

5 ２歳６ヶ月未満 7 10.4

6 ３歳未満 0 0.0

7 ３歳以上 1 1.5

不明・無回答 4 6.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 67 100.0

問25-２　①母親【希望の育児休業期間】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６ヶ月未満 6 9.0

2 １歳未満 0 0.0

3 １歳６ヶ月未満 21 31.3

4 ２歳未満 0 0.0

5 ２歳６ヶ月未満 13 19.4

6 ３歳未満 0 0.0

7 ３歳以上 18 26.9

不明・無回答 9 13.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 67 100.0

９．育児休業についてうかがいます
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問25　②父親　育児休業を取得しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 働いていなかった 5 0.9

2 取得した（取得中である） 8 1.5

3 取得していない 443 81.9

不明・無回答 85 15.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問25-１　②父親　職場に復帰しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 育児休業取得後、職場に復帰した 6 75.0

2 現在も育児休業中である 0 0.0

3 育児休業中に離職した 0 0.0

不明・無回答 2 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0

問25-２　②父親【実際の育児休業期間の育児休業期間】 
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６ヶ月未満 4 66.7

2 １歳未満 0 0.0

3 １歳６ヶ月未満 0 0.0

4 ２歳未満 0 0.0

5 ２歳６ヶ月未満 0 0.0

6 ３歳未満 0 0.0

7 ３歳以上 0 0.0

不明・無回答 2 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0

問25-２2　②父親【希望の育児休業期間】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６ヶ月未満 2 33.3

2 １歳未満 0 0.0

3 １歳６ヶ月未満 1 16.7

4 ２歳未満 0 0.0

5 ２歳６ヶ月未満 0 0.0

6 ３歳未満 0 0.0

7 ３歳以上 0 0.0

不明・無回答 3 50.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0

0  20  40  60  80  100  % 

0  20  40  60  80  100  % 
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問26　お子さんの小学校での生活において、あなたが不安に感じていることは何ですか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 登下校時の安全について 288 53.2

2 小学校で友だちがいるか 144 26.6

3 授業についていけるかどうか 157 29.0

4 小学校で、身の回りのことで周囲に迷惑をかけていないか 111 20.5

5 子どもの長期休み中の居場所 144 26.6

6 子どもの放課後の居場所 117 21.6

7 子どもにどのような家庭内・家庭外の学習をさせたらよいか 123 22.7

8 子どもにどのような習い事をさせたらよいか 40 7.4

9 学童保育所に入所できるかどうか 1 0.2

10 いじめにあわないかどうか 228 42.1

11 子どもと先生との関係 119 22.0

12 学校の防犯・防災対策について 137 25.3

13 保護者と先生・学校との関係について 36 6.7

14 その他 21 3.9

15 特にない 41 7.6

不明・無回答 14 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問27　『A　知っている』で「はい」を回答 (SA)
№ カテゴリ（それぞれn=541） 件数 (全体)%

①保健福祉相談室の情報・相談サービス 227 42.0

②健康課の情報・相談サービス 175 32.3

③家庭教育に関する学級・講座 330 61.0

④教育センター室・教育相談 35 6.5

⑤児童館 30 5.5

⑥ファミリー・サポート・センター 165 30.5

⑦家庭児童相談室（保健福祉センター） 337 62.3

問27　『B 利用したことがある』で「はい」を回答 (SA)
№ カテゴリ（それぞれn=541） 件数 (全体)%

①保健福祉相談室の情報・相談サービス 219 40.5

②健康課の情報・相談サービス 456 84.3

③家庭教育に関する学級・講座 27 5.0

④教育センター室・教育相談 26 4.8

⑤児童館 51 9.4

⑥ファミリー・サポート・センター 153 28.3

⑦家庭児童相談室（保健福祉センター） 100 18.5

問27　『C　今後利用したい』で「はい」を回答 (SA)
№ カテゴリ（それぞれn=541） 件数 (全体)%

①保健福祉相談室の情報・相談サービス 200 37.0

②健康課の情報・相談サービス 395 73.0

③家庭教育に関する学級・講座 42 7.8

④教育センター室・教育相談 354 65.4

⑤児童館 139 25.7

⑥ファミリー・サポート・センター 137 25.3

⑦家庭児童相談室（保健福祉センター） 141 26.1

10．子育て全般についてうかがいます
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問29　子育てに関して、日常悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 病気や発育・発達に関すること 117 21.6

2 食事や栄養に関すること 122 22.6

3 子どもとの接し方に自信が持てないこと 59 10.9

4 子どもとの時間を十分とれないこと 109 20.1

5 話し相手や相談相手がいないこと 15 2.8

6 仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 73 13.5

7 子どもの教育に関すること 203 37.5

8 友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること 145 26.8

9 不登校などの問題について 18 3.3

10 子育てに関しての配偶者・パートナーの協力が尐ないこと 44 8.1

11 配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと 43 7.9

12 自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場などまわりの見る目が気になること 20 3.7

13 配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 43 7.9

14 子どもを叱りすぎているような気がすること 160 29.6

15 子育てのストレスがたまって、子どもにあたってしまうこと 65 12.0

16 地域の子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法がよくわからないこと 21 3.9

17 その他 35 6.5

18 特にない 76 14.0

不明・無回答 39 7.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問30　家庭教育学級（講座）が開催されていることは知っていますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 170 31.4

2 知らない 317 58.6

不明・無回答 54 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問32　家庭教育に関心はありますか。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 409 75.6

2 ない 74 13.7

不明・無回答 58 10.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問33　子育てに関する情報をどのように入手していますか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 親族（親、兄弟・姉妹など） 296 54.7

2 隣近所の人、知人、友人 404 74.7

3 職場の上司・同僚 160 29.6

4 子育てサークルの仲間 9 1.7

5 保育園、幼稚園、学校 193 35.7

6 市役所や市の機関 48 8.9

7 市の広報やパンフレット 152 28.1

8 テレビ、ラジオ、新聞 192 35.5

9 子育て雑誌 62 11.5

10 インターネット 168 31.1

11 コミュニティー誌 19 3.5

12 その他 20 3.7

13 情報の入手先がない 4 0.7

14 情報の入手手段がわからない 7 1.3

不明・無回答 39 7.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

0  20  40  60  80  100  % 
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問34　子どもとの外出の際、困ること・困ったことは何ですか。 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 歩道や信号がない通りが多く、安全面に不安があること 138 25.5

2 歩道の段差などがベビ－カ－や自転車の通行の妨げになったこと 90 16.6

3 交通機関や建物がベビ－カ－での移動に配慮されていなかったこと 83 15.3

4 トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていなかったこと 57 10.5

5 授乳する場所や必要な設備がなかったこと 62 11.5

6 小さな子どもとの食事に配慮された場所がなかったこと 51 9.4

7 買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせる場所がなかったこと 93 17.2

8 暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが犯罪の被害にあわないか心配であること 229 42.3

9 周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみること 43 7.9

10 荷物や子どもに手をとられて困っている時に手を貸してくれる人が尐ないこと 49 9.1

11 その他 25 4.6

12 特に困ること・困ったことはない 109 20.1

不明・無回答 48 8.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0

問35　市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと期待していますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 児童館など、親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会が欲しい 113 20.9

2 子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やして欲しい 197 36.4

3 子育てに困った時に相談したり、情報が得られる場を作って欲しい 68 12.6

4 学童保育所を増やして欲しい 34 6.3

5 放課後子ども教室の場所を増やして欲しい 192 35.5

6 ショートステイ（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）を実施して欲しい 22 4.1

7 専業主婦など誰でも気軽に利用できる保育サービスが欲しい 103 19.0

8 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備して欲しい 245 45.3

9 残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけて欲しい 70 12.9

10 子育てについて学べる機会を作って欲しい 42 7.8

11 地域で子どもを育てていける仕組みが欲しい 95 17.6

12 その他 43 7.9

不明・無回答 44 8.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 541 100.0 0  20  40  60  80  100  % 
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小学生13


